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ADP.2301.88 2022 Kielce, dnia /(9.~..10.2022r.

Zgodnie z art. 135 ust.2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych ponizej zamieszcza sig tresé

pytan i odpowiedzi dotyczgcych przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa urzgdzen
medycznych”

PAKIET 1

Zamawiajgcy informuje, Zze odpowiedz na pytanie 1 zostanie udzielona 24.10.2022r.

Pytanie nr 2

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne rozwigzania umowy, celowe jest,
aby przed rozwigzaniem umowy przez Zamawiajacego wykonawca zostat wezwany do
nalezytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczajgco
zmobilizuje wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli unikngé rozwigzania
umowy, a tym samym unikng¢ skutkéw rozwigzania umowy, ktére sg niekorzystne dla obu
stron. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie o wprowadzenie dodatkowego zapisu w
umowie uwzgledniajgcego wczesniejsze wezwanie Wykonawcy do nalezytego wykonania
umowy.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy zakltada, ze udzieleniem zaméwienia zainteresowani sg
wykonawcy ktorzy profesjonalnie zajmujg sie dostawami urzadzen medycznych.
Przypominanie profesjonaliécie, ze ma nalezycie wykona¢ umowe - zdaniem zamawiajgcego
nie jest uzasadnione. Czytajgc SWZ wykonawca fatwo moze wywnioskowaé, ze zamawiajgcy
oczekuje nalezytego wykonania zaméwienia (np. Rozdziat IV, Rozdziat VIII, Rozdziat IX oraz
zafgcznik nr 3 projekt umowy).

Pytanie nr 3

Prosimy o modyfikacje zapiséw § 9 w taki sposéb, aby wysoko$¢ kary umownej naliczana
byta od warto$ci netto a nie brutto. VAT jest naleznoscig publicznoprawng, kiérg
wykonawca jest zobowigzany odprowadzi¢ do urzedu skarbowego. Ponadto sama kwota
podatku VAT wiliczona do ceny oferty nie ma wptywu na korzysci ekonomiczne osiggane
przez wykonawce z tytutu wykonania zamowienia.

ODPOWIEDZ: Tres¢ SWZ pozostaje bez zmian. Zamawiajacy zwraca uwage, ze kary
przewidziane w § 9 ust.5 Wzoru umowy bedg naliczane wytgcznie w przypadku nienalezytego
wykonania zobowigzania umownego bedacego efektem dziatania wykonawcy (wina

wykonawcy). To jednoznacznie przesadza, ze wykonawca dziatajgc z nalezytg starannoscia,
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wiasciwg dla podmiotu profesjonalnie dziatajgcego na rynku, nie doprowadzi do sytuacji w

ktérej konieczne bedzie naliczenie kary umowne.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby fgczna suma kar umownych nie przekroczyta poziomu

20% wartosci netto umowy?

Wykonawca zwraca uwage, iz w Swietle orzecznictwa, a takze wyjasnien umieszczonych na
stronach Urzedu Zamowien Publicznych, za kare razgco wygorowana, nieproporcjonalng i nie
spetniajgcg swej kompensacyjnej funkcji nalezy uznac kare w sytuacji, w ktérej rowna sie ona
badz jest zblizona do wysokosci wykonanego z opdZnieniem zobowigzania. Wprowadzenie

limitu zgodnie z powyzszg propozycja pozwoli uniknac takiej sytuaciji.

Wykonawca nadmienia, iz klauzula przewidujgca kary umowne o wygérowanym zostata
uznana przez Urzad Zamoéwien Publicznych za klauzule kontrowersyjng, naruszajgca
réwnowage stron w sposéb nadmierny, a ,kara umowna nie moze by¢ instrumentem stuzgcym
wzbogaceniu wierzyciela, a zatem przyznajgcym mu korzy$¢ majatkowag w istotny sposéb
przekraczajgcg wysokos¢ poniesionej przez wierzyciela szkody” (wyrok SN z dn. 24 stycznia
2014 r., sygn. | CSK 124/13).

Nadto zgodnie z przyjetym przez KIO stanowiskiem: ,Nie mozna akceptowac takich
mechanizméw, ktére pozbawig wykonawcy przychodu z tytutu $wiadczonej ustugi. Kara
umowna powinna mie¢ wysokos¢, ktéra bedzie odczuwalna w stopniu dyscyplinujgcym strone
umowy, ale nie w stopniu prowadzgcym do razacego wzbogacenia jednej strony kosztem
drugiej, a wrecz czynigcym niecelowym jej wykonywanie.” (wyrok z dn. 28.12.2018 r., sygn.
akt 2574/18). W Swietle powyzszego zasadnym jest postulat Wykonawcy, aby juz na etapie
formutowania warunkdédw umowy wprowadzi¢ rozwigzania zabezpieczajgce przez zaistnieniem

skrytykowanej przez KIO sytuacji.

ODPOWIEDZ: Wykonawca argumentujgc proponowang zmiang powotuje sie na sytuacje
w ktérych kary umowne dotyczyty opéznienia w wykonaniu zaméwienia. W Zatgczniku nr 3 do
SWZ — Projekt umowy , przewidziane sg kary umowne za zwioke, co w zasadniczy sposéb
zmienia okolicznosci skutkujgce naliczeniem kary umownej. Bowiem zwioka dotyczy sytuacji

ktéra zaistniata 2z przyczyn zawinionych przez wykonawce. Oznacza to, ze wykonawca

dziatajgc z nalezytg starannoscig, wtasciwg dla podmiotu profesjonalnie dziatajacego na rynku,

nie doprowadzi do sytuacji w ktérej konieczne bedzie naliczenie kary umowne;j.
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Pytanie 5

Wykonawca zwraca sig z wnioskiem o wprowadzenie do wzoru umowy ponizszej klauzuli dot.

wprowadzania zmian do umowy:

Strony o$wiadczajg, ze Umowa jest zawierana w sytuacji pandemii i zbrojnej agresji Federacji
Rosyjskiej na Ukraine oraz uznaja, ze konsekwencje geopolityczne, ekonomiczne oraz
spoteczne tych zdarzer nie sq mozliwe do przewidzenia. W konsekwencji za nieprzewidziane
w chwili zawarcia Umowy strony uznajg wszelkie okolicznosci pozostajgce w zwigzku z wyzej
wymienionymi sytuacjami, ktére mogg wptynac na realizacje tej Umowy. Na tej zasadzie
Wykonawca ma mozliwo$¢ skorzystania z przyznanych mu ta Umowg oraz przepisami prawa
uprawnien w zakresie kierowania do Zamawiajgcego wnioskéw i roszczer co do Zmiany
Umowy w przypadkach okreslonych w tej Umowie oraz przepisach powszechnie

obowigzujgcych w kazdym czasie obowigzywania Umowy.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy zwraca uwage, ze od 16 maja 2022 roku, zgodnie z nowym
Rozporzadzeniem, zniesiony zostat stan epidemii. Okolicznosci zwiazane ze zbrojng agresjg
na Ukraing obejmuje tres¢ Rozdziatu XX pkt 4.1 SWZ.

Zamawiajgcy podkresla, ze niezbednym warunkiem jest réwniez ustalenie, iz zaistnienie tych

okolicznosci powoduje konieczno$¢ zmiany umowy w sprawie zamdwienia publicznego.

Zamawiajgcy w kazdym przypadku musi oceni¢, czy zaistnienie nieprzewidywalnej sytuaciji

rzeczywiscie wptywa na proces realizacji umowy w taki sposéb, iz konieczna jest jej zmiana,

w tym zmiana terminu realizacji zaméwienia. Urzad Zaméwier Publicznych podkresla, ze
rowniez w przypadku zdarzenia jakim jest konflikt zbrojny w Ukrainie, wymagane jest

dokonanie oceny, czy czynnik ten ma rzeczywisty wptyw na proces realizacji konkretnej

umowy i czy powoduje konieczno$¢ jej zmiany, zas w przypadku udzielenia pozytywne;j

odpowiedzi, konieczne jest przeanalizowanie jaki jest konieczny zakres zmian.

PAKIET 2:

Dotyczy zatgcznik nr 1 do SWZ, czeé¢ V — drukarka do kasetek histopatologicznych z
wyposazeniem — 1 komplet
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Pytanie 1:

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie laserowej drukarki
do kasetek histopatologicznych o trwato$ci lasera na 24 miliony nadrukow.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze udzielit odpowiedzi dnia 11.10.2022 na pytanie o
trwato$é lasera w drukarce o nastepujgcej tresci :” W czes$ci V zamawiajgcy dopuszcza
zlozenie oferty na drukarke o trwato$ci lasera 10 000 godzin co odpowiada wydrukowi 9 min

kasetek histopatologicznych (...)

Pytanie 2:

Dotyczy zatacznik nr 1 do SWZ, czes¢ VI - specjalistyczna drukarka do szkietek
mikroskopowych — 1 komplet

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki bez
wbudowanego skanera, a na wyposazeniu posiadajgcej skaner zewnetrzny (o bardzo dobrej
rozdzielczosci optycznej) pozwalajacy na efektywne skanowanie kodéw kreskowych, 2D itp.
ODPOWIEDZ: Tre$¢ SWZ pozostaje bez zmian. Zamawiajgcy wymaga skanera

wbudowanego w drukarke.

Pytanie 3:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki o 2
podajnikach grawitacyjnych na szkietka o tgcznej pojemnosci 200 sztuk umozliwiajgce
zatadunek do drukarki dwoch réznych rodzajéw szkietek — np. szkietek zwyktych i
adhezyjnych czy réznych kolorow.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza zaproponowanie drukarki o 2
podajnikach grawitacyjnych na szkietka o tgcznej pojemnosci 200 sztuk umozliwiajgce
zatadunek do drukarki dwéch réznych rodzajéw szkietek — np. szkietek zwyktych i adhezyjnych

czy réznych koloréw.

Pytanie 4:

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki z systemem
odbioru na 20 szkietek.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza zaproponowanie drukarki z systemem

odbioru na 20 szkietek.

Lanedd
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Pytanie 5:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki
korzystajgcej z rolki termontransferowej o wydajnosci 1 rolki okoto 5000 nadrukéw.
ODPOWIEDZ: Tre$¢ SWZ pozostaje bez zmian. Wymaga sie rolki o wydajnosci min 12 000
szkietek.

Pytanie 6:

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki o wymiarach
zewnetrznych: 120 x 250 x 240 mm (szeroko$¢ x wysoko$¢ x gtebokosé).

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze zwieksza tolerancje wymiaréw drukarki zamiast
(+/-15%) wpisuje sie (+/-30%).

Pytanie 7:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki zasilanej
zasilaczem o napieciu 24Vdc.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza zasilanie drukarki zasilaczem o napieciu
24Vdc.

Dotyczy zatgcznik nr 1 do SWZ, czesé VIl — procesor tkankowy z wyposazeniem — 1
komplet

Pytanie 8:

Zwracamy sie¢ z uprzejma prosbg o doprecyzowanie czy nie doszto do omytki — zamiast
-procesor do barwien” nie powinno byé ,procesor do przeprowadzania materiatu tkankowego™?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, Ze chodzi o procesor tkankowy (do przeprowadzania
materiatu tkankowego)

Pytanie 9:

Dotyczy punktu

» 1rZy stacje parafinowe podgrzewane z niezaleznie programowang temperaturg od 45 do 65°C
pojemno$ci min. 5,5 litréw kazda”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
wyposazonego w cztery stacje parafinowe, w tym trzy stacje robocze o pojemnosci 4,2 litra
oraz jedng stacje buforowg o pojemnosci 5,6 litra, o zakresie regulacji temperatury od 55 do
65°C.
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Proponowane przez nas rozwigzanie w przypadku zbyt matej objgtosci parafiny w stacjach
roboczych uzupehi brakujaca objetos¢ ze stacji buforowej. Operator zyskuje dzieki temu
gwarancje kazdorazowej pewnosci petnej poprawnosci przeprocesowania cennego materiatu
tkankowego.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora wyposazonego w cztery stacje parafinowe, w tym trzy stacje
robocze o pojemnosci 4,2 litra oraz jedng stacje buforowg o pojemnosci 5,6 litra, o zakresie

regulacji temperatury od 55 do 650C.

Pytanie 10:

Dotyczy punktu

.Stacje parafinowe wyposazone w pojemnik jednorazowego uZytku na zuzytg parafing”
Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
tkankowego wyposazonego w szufladowe pojemniki parafinowe z bardzo tatwym i wygodnym
dostepem, zapewniajgcym tatwag wizualng ocene poziomu parafiny oraz szybka i bezpieczng
jej wymiane poza urzgdzeniem, bez dodatkowego zbiornika na parafing zuzyts.
Zaproponowane rozwigzanie pozwala na wygodne i estetyczne zarzadzanie retortami
parafinowymi podczas rutynowej pracy.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, Ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora tkankowego wyposazonego w szufladowe pojemniki parafinowe z
bardzo fatwym i wygodnym dostepem, zapewniajgcym tatwg wizualng ocene poziomu parafiny
oraz szybkg i bezpieczng jej wymiane poza urzgdzeniem, bez dodatkowego zbiornika na

parafine zuzyta.

Pytanie 11:

Dotyczy punktu

,Komora w ksztatcie cylindrycznym zamykana pokrywag umozliwiajgca wizualna kontrole
przebiegu procesu”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbhg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
tkankowego wyposazonego w prostopadto$cienng komore reakcyjng zamykang pokrywg bez
koniecznosci stosowania wizualnej kontroli procesu.

Procesowanie tkanek jest stale monitorowane przez samo urzgdzenia oraz zazwyczaj ma

miejsce w nocy, zatem wizualna kontrola nie przynosi dodatkowych korzysci uzytkowych.
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ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, e dopuszcza proponowane rozwigzanie
zaproponowanie procesora tkankowego wyposazonego w prostopadioscienng komore

reakcyjng zamykang pokrywa bez koniecznosci stosowania wizualnej kontroli procesu.

Pytanie 12:

Dotyczy punktu

~Komora reakcyjna wyposazona w czujniki poziomu cieczy umoZzliwiajgca napetnianie komory
w frzech poziomach odczynnika w zaleznosci od ilosci probek’
Pytanie:

Zwracamy sig z uprzejma prosbe o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora z komorg
reakcyjng wyposazong w czujniki poziomu cieczy umozliwiajgcg napetienie komory w dwéch
poziomach odczynnika w zaleznosci od ilosci prébek.
Proponowane przez nas rozwigzanie zapewnia najwyzszg precyzje oraz wygode prace ze
wzgledu na ultradzwigkowa technologie czujnikéw. Dodatkowo komora wyposazona jest w
czujnik przepetnienia gwarantujacy bezpieczenstwo pracy.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora tkankowego z komorg reakcyjng wyposazong w czujniki poziomu
cieczy umozliwiajgcg napetnienie komory w dwéch poziomach odczynnika w zaleznosci od

ilosci probek.

Pytanie 13:

Dotyczy punktu

.Komora wyposazona w system odciggu oparéw wraz z filtrem uruchamiajgcy sie
automatycznie po otwarciu pokrywy”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na Zaproponowanie procesora
tkankowego wyposazonego w najnowszy technologicznie system odprowadzania oparéw z
komory reakcyjnych poprzez podcisnieniowe odprowadzanie oparéw i kondensatu poprzez
zainstalowany filtr weglowy do specjalnie przeznaczonego pojemnika, bez koniecznosci
stosowania odciggu oparéw uruchomiajgcego sie automatycznie po otwarciu pokrywy.
Zaproponowane rozwigzanie w sposob najbardziej efektywny zabezpiecza Uzytkownika
przed szkodliwymi oparami podczas pracy.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora tkankowego wyposazonego w system odprowadzania oparéw z

komory reakcyjnych poprzez podcisnieniowe odprowadzanie oparéw i kondensatu poprzez
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zainstalowany filtr weglowy do specjalnie przeznaczonego pojemnika, bez koniecznosci

stosowania odciggu opardéw uruchomiajgcego sig automatycznie po otwarciu pokrywy.

Pytanie 14:

Dotyczy punktu

urzadzenie wyposazone w system mechanicznego obrotowego ruchu kosza na kasetkr”
Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora, W
ktorym zastosowano funkcje agitacji za pomocg ruchu odczynnika w komorze reakcyjnej,

bez koniecznosci stosowania systemu mechanicznego obrotowego ruchu kosza.

Ruch obrotowy kosza ma na celu wyréwnanie stezenia odczynnika bezposrednio w komorze
reakcyjnej — jest to sposéb realizacji tzw. ,agitacji’. Realizowanie takiego zadania za pomocg
ruchu samego plynu zmniejsza ryzyka wystgpienia zbyt duzego tarcia pomiedzy
odczynnikiem, a materiatem tkankowym.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora w ktérym zastosowano funkcje agitacji za pomocg ruchu
odczynnika w komorze reakcyjnej, bez koniecznosci stosowania systemu mechanicznego

obrotowego ruchu kosza.

Pytanie 15:

Dotyczy punktu

,System kontroli zuzycia odczynnikéw bazujgcy na pomiarze stezenia jakosci alkoholu z
mozliwoscig okreslenia dowolnego poziomu zuzycia”

Pytanie:

Zwracamy sie¢ z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
wyposazonego we wbudowany system zarzadzania odczynnikami, umozliwiajgcy m.in. peing
kontrole przebiegu procesu przeprowadzania tkanek informujgcy o koniecznosci wymiany
okreslonego odczynnika, monitorujgcy stan odczynnikéw, zliczajgcy ilos¢ przeprowadzanych
preparatow, ilo$¢ cykli, monitorujgcy na biezaco stan urzgdzenia bez koniecznosci pomiaru
stezenia alkoholu.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie
zaproponowanie  procesora wyposazonego we wbudowany system zarzadzania
odczynnikami, umozliwiajacy m.in. petng kontrole przebiegu procesu przeprowadzania tkanek
informujgcy o koniecznosci wymiany okreslonego odczynnika, monitorujgcy stan
odczynnikéw, zliczajgcy ilos¢ przeprowadzanych preparatow, ilo$¢ cykli, monitorujgcy na

biezgco stan urzadzenia bez koniecznosci pomiaru stezenia alkoholu.
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Pytanie 16:

Dotyczy punktu

~system automatycznej rotacji odczynnikéw odbywajacy sie w trakcie trwania programu nie
zaburzajacy jego dziatania”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
wyposazonego w system automatycznej rotacji odczynnikéw w obrebie poszczegdinych
zdefiniowanych grup odczynnikowych polegajacy na manualnej wymianie tylko najbardziej
zuzytego odczynnika bez koniecznosci stosowania wymiany odczynnika w trakcie trwania
procesu. Wymieniony odczynnik automatycznie staje sie ostatnim krokiem w obrebie swojej
grupy. Jest to zaréwno z punktu widzenia wygody pracy, bezpieczenistwa Uzytkownika jak i
jakosci procesowanie najlepsze rozwigzanie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, Ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
Zaproponowanie procesora wyposazonego w system automatycznej rotacji odczynnikéw w
obrebie poszczegéinych zdefiniowanych grup odczynnikowych polegajgcy na manualnej
wymianie tylko najbardziej zuzytego odczynnika bez koniecznosci stosowania wymiany
odczynnika w trakcie trwania procesu.

Pytanie 17:

Dotyczy punktu

~Wbudowane na state 9 butli na odczynniki, w tym 6 na alkohol i 3 na ksylen niedostepnych
dla uzytkownika”

Pytanie:

Zwracamy si¢ z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
wyposazonego w 10 tatwo dostepnych butli odczynnikowych z bezposrednim, wygodnym
dostepem od frontu urzgdzenia.

Zaproponowane przez nas rozwigzanie jest duzo korzystniejsze od wymaganego, poniewaz
umozliwia uzytkownikowi wizualng ocene czystosci butli. Mozliwos$¢é ta pozwala Uzytkownikowi
na samodzielne usunigcie zabrudzen w przypadku zanieczyszczenia butli oraz tatwa wymiane
w przypadku ich zuzycia (bez koniecznosci interwencji serwisowej).

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, Ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
Zaproponowanie procesora wyposazonego w 10 fatwo dostepnych butli odczynnikowych z

bezposrednim, wygodnym dostepem od frontu urzadzenia.
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Pytanie 18:

Dotyczy punktu

,system automatycznej wymiany odczynnika na nowy w trakcie trwania procesu bez
konieczno$ci przerywania rozpoczegtego programu”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
wyposazonego w system recznej wymiany odczynnikéw w obrebie poszczegdlnych
zdefiniowanych grup odczynnikowych polegajacy na manualnej wymianie tylko najbardziej
zuzytego odczynnika bez koniecznosci stosowania wymiany odczynnika w trakcie trwania
procesu. Wymieniony odczynnik automatycznie staje sie ostatnim krokiem w obrebie swojej
grupy. Jest to zaréwno z punktu widzenia wygody pracy, bezpieczenstwa Uzytkownika jak i
jakosci procesowanie najlepsze rozwiélzanie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie
zaproponowanie procesora wyposazonego w system recznej wymiany odczynnikow w obrebie
poszczegdinych zdefiniowanych grup odczynnikowych polegajacy na manualnej wymianie
tylko najbardziej zuzytego odczynnika bez koniecznosci stosowania wymiany odczynnika w

trakcie trwania procesu.

Pytanie 19:

Dotyczy punktu

_Min. dwa stanowiska na formaline wyposazone w dostepne dla uzytkownika butle
odczynnikowe z mozliwoscig stosowania 5 litrowych ogéinodostepnych kanistrow w ktérych
dostarczane sg odczynniki co eliminuje konieczno$¢ przelewania odczynnikow”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora z
mozliwoscig wymiany odczynnikéw manualnie z ogélnodostgpnych fabrycznych butli
odczynnikowych, bez koniecznosci stosowania 5-litrowych ogélnodostepnych kanistrow.
Jest to zaréwno z punktu widzenia wygody pracy, bezpieczenstwa Uzytkownika jak i jako$ci
procesowanie najlepsze rozwigzanie.

ODPOWIEDZ: Tre$é SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 20:

Dotyczy punktu

,Dwa stanowiska do wymiany odczynnikéw wyposazone w butle z mozliwoscig stosowania 5
litrowych ogélnodostepnych kanistréw w ktérych dostarczane sq odczynniki co eliminuje

konieczno$c¢ przelewania odczynnikow”
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Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora z
mozliwoscig wymiany odczynnikéw manualnie z ogélnodostepnych fabrycznych butli
odczynnikowych, bez koniecznoéci stosowania S-litrowych ogdélnodostepnych kanistrow.

Jest to zaréwno z punktu widzenia wygody pracy, bezpieczenstwa Uzytkownika jak i jakosci
procesowanie najlepsze rozwigzanie.

ODPOWIEDZ: Tre$é SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 21:

Dotyczy punktu

»min. trzy stanowiska na odczynniki ptuczace wyposazone w 5 litrowe butle z mozliwoscig
stosowania minimum dwdéch 5 litrowych ogdinodostepnych kanistréw w ktérych dostarczane
sg odczynniki co eliminuje konieczno$é przelewania odczynnikéw”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora
wyposazonego w trzy fabryczne butle na odczynniki ptuczace bez koniecznosci stosowania
5-litrowych ogéinodostepnych kanistréw.

Jest to zaréwno z punktu widzenia wygody pracy, bezpieczenstwa Uzytkownika jak i jakosci
procesowanie najlepsze rozwigzanie.

ODPOWIEDZ: Tre$é SWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie 22:

Dotyczy punktu

,Miejsce przechowywania odczynnikéw w urzgdzeniu wyposazone w odcigg oparéw wraz z
filtrams”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wyrazenie zgody na Zaproponowanie procesora
wyposazonego w system zamknigty obiegu odczynnikéw w oparciu o szczelnie zamkniete
butle odczynnikowe i ptuczgce. Butle wyposazone sg w wykonane z wysokogatunkowego
metalu szybkoztgczki co eliminuje konieczno$é stosowania wyciggu oraz filtracji
bezposrednio z miejsca przechowywania odczynnikéw. Proponowany przez nas system
filtruje opary na etapie ich kondensagii.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
Zaproponowanie procesora wyposazonego w system zamkniety obiegu odczynnikow w
oparciu o szczelnie zamkniete butle odczynnikowe i pluczgce. Butle wyposazone sg w

wykonane z wysokogatunkowego metalu szybkoztaczki co eliminuje konieczno$¢ stosowania
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wyciggu oraz filtracji bezposrednio z miejsca przechowywania odczynnikéw. Proponowany

system musi filtrowac opary na etapie ich kondensacii.

Pytanie 23:

Dotyczy punktu

Mozliwosé zaprogramowania czasu infiltracji w zakresie od 1 min. do minimum 90 godzin’
Pytanie:

Zwracamy sie uprzejmie z prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora z
mozliwoscig zaprogramowania czasu infiltracji w zakresie od 0 do 23 godzin 59 minut, dla
kazdego kroku programu. W praktyce laboratoryjnej nie stosuje si¢ dtuzszych czaséw ze
wzgledu na bezpieczenstwo materiatu tkankowego. Proponowany przez nas zakres
ustawiania czasu infiltracji jest optymalny, a jego zwigkszanie nie przynosi dodatkowych
korzysci uzytkowych.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora z mozliwo$cig zaprogramowania czasu infiltracji w zakresie od 0
do 23 godzin 59 minut, dla kazdego kroku programu. W praktyce laboratoryjnej nie stosuje sie

diuzszych czasow ze wzgledu na bezpieczenstwo materiatu tkankowego.

Pytanie 24:

Dotyczy punktu

,mozliwosé zaprogramowania czasu odsgczania niezaleznie dla kazdego odczynnika”
Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora o

statym, zwalidowanym czasie odsgczania dla kazdej stacji odczynnikowej. Mozliwos¢
programowania czasu odsgczania nie wplywa na zwigkszenie korzysci uzytkowych czy
poprawienie jakosci procesowanego materiatu tkankowego.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, Zze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora o stalym, zwalidowanym czasie odsgczania dla kazdej staci

odczynnikowe;j.

Pytanie 25:

Dotyczy punktu

_Graficzne odwzorowanie temperatury, ciSnienia, jakosci alkoholu, oraz poziomu zapetnienia
komory na ekranie”

Pytanie:

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora z
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graficznym odwzorowaniem temperatury, ci$nienia oraz poziomu zapetnienia komory na
ekranie bez koniecznosci graficznego odwzorowywania jakosci alkoholu.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora z graficznym odwzorowaniem temperatury, cisnienia oraz
poziomu zapetnienia komory na ekranie bez koniecznosci graficznego odwzorowywania

jakosci alkoholu.

Pytanie 26:

Dotyczy punktu

~Whbudowany zasilacz awaryjny UPS umozliwiajgcy normaing prace urzadzenia w chwili
przerwy w dostawie energii elektrycznej umoziiwiajgcy utrzymanie parafin y W Stanie ciektym
w stacjach parafinowych’

Pytanie:

Zwracamy sig uprzejmie z prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora z
zewnetrznym zasilaczem awaryjnym UPS umozliwiajgcym normalna prace urzgdzenia w
chwili przerwy w dostawie energii umozliwiajgcy utrzymanie parafiny w stanie cieklym w
stacjach parafinowych. Zewnetrzy zasilacz umozliwia jego tatwiejszg oraz tanszg wymiane w
przysztosci, jednoczesnie nie wptywajgc w zaden sposdb na walory uzytkowe catego
zestawu.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza proponowane rozwigzanie i dopuszcza
zaproponowanie procesora z zewnetrznym zasilaczem awaryjnym UPS umozliwiajgcym
normalng prace urzadzenia w chwili przerwy w dostawie energii umozliwiajacy utrzymanie

parafiny w stanie ciektym w stacjach parafinowych.

Pytanie 27:

Dotyczy punktu

~Wymiary: 730 x 600 x 1400 (szer. x gt. x wys.) (+/- 15%)”

Pytanie:

Zwracamy si¢ z uprzejmg pro$ba o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora o
wymiarach 620x640x1170 (szeroko$¢ x gteboko$é x wysokosé / mm).

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy informuje, ze zwieksza tolerancje wymiaréw procesora zamiast
(+/-15%) wpisuje sie ( +/-30%).

Pytanie 28:
Dotyczy punktu
~Waga urzgdzenia bez odczynnikéw max. 130 kg
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Pytanie:
Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie procesora o wadze
bez odczynnikéw wynoszacej 180 kg. Zwracamy uwage Zamawiajgcego iz nie wptywa to na

mobilno$é urzadzenia w obrebie pracowni, a za jego wniesienie odpowiada wykonawca.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy informuje, ze zmienia wskazany parametr wagi w SWZ, zamiast

max 130kg — wpisuje si¢ max 182 kg.

PAKIET 3

Pytanie 1:

Zwracamy sie z prosbg o udostepnienie materiatow w wersji edytowalnej.

ODPOWIEDZ: zamawiajgcy informuje ze zatgczniki do SWZ nr 1,2,4,5,6,7,7A (niezbedne do
przygotowania oferty) sa dostepne na stronie internetowej w wersji edytowalnej od dnia
3.10.2022r.
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